

**ПОЛОЖЕНИЕ О КОМИТЕТЕ
ПО ХИМИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ
КУРГАНСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ОБЩЕРОССИЙСКОЙ
ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
«ДЕЛОВАЯ РОССИЯ»**

1. Цели Комитета.

Объединение участников химической промышленности Курганской области, для отстаивания общих интересов и развития данного сектора экономики региона.

2. Задачи Комитета.

Представление позиций Комитета по отраслевым вопросам, и вопросам развития строительной отрасли.

Взаимодействие с правительством и надзорными органами для минимизации барьеров при реализации проектов строительства.

Совершенствование законодательства в строительной отрасли.

Развитие предприятий химической промышленности в регионе.

Поддержка и продвижение объектов МСП связанных с производством химической продукции.

Предупреждение и предотвращение возникновения недобросовестной конкуренции.

Содействие в подготовке квалифицированных кадров для химической промышленности.

3. Основные направления работы Комитета.

Оптимизация сотрудничества производителей химической промышленности.

Применение госпрограмм финансирования для производителей химических продуктов и иных участников отрасли.

Юридическая поддержка производителей химической продукции и участников рынка химической продукции.

Отслеживание и внедрение инновационных технологий, применяемых в химической промышленности.

Прочие направления находящиеся в компетенции деятельности комитета.

4. Структура комитета.

Комитет состоит из Председателя комитета и Членов комитета.

Глава комитета избирается на первом собрании комитета и утверждается Председателем Отделения.

Члены Отделения уведомляют исполнительный комитет Отделения о желании принимать активное участие в работе Комитета и на очередном собрании комитета избираются всеобщим открытым голосованием членов Комитета.

В составе комитета не может быть менее 3 членов отделения, ведущих профессиональную деятельность в сфере интересов комитета.

Глава комитета принимает участие в Собраниях Совета отделения и информирует Совет о проводимой работе.

5. Собрания комитета.

Для комитета устанавливается следующая периодичность собраний: не реже 1 раза в квартал.

По итогам собрания комитетом издается Протокол Собрания, и направляется руководству Отделения.

6. Права и обязанности главы и членов комитета.

Глава комитета имеет право:

От имени отделения Деловой России составлять письма, запросы, аналитические материалы, представлять интересы по курируемой Комитетом сфере в любых государственных, муниципальных, коммерческих, некоммерческих объединениях и иных организациях.

Использовать для функционирования Комитета активы Отделения, возможности, связи и контакты.

Пользоваться официальным бланком отделения при ведении деловой переписки.

Самостоятельно определять периодичность, тематику и направления работы комитета.

Глава комитета обязан:

Присутствовать на Собраниях Совета и Собраниях Отделения и информировать членов о проводимой работе.

Соблюдать положения Устава при работе в комитете, не нарушать чьих-либо прав и интересов. По любым спорным вопросам согласовывать позицию с Председателем или Советом отделения.

Соотносить работу Комитета с целями, задачами и потребностями.

Члены комитета имеют право:

Предлагать направления работы, а также формировать запросы на исполнение важных и полезных для комитета действий от Комитета и Отделения.

Участвовать в любой проводимой Комитетом работе.

Запрашивать и получать любую информацию по сфере деятельности Комитета.

Члены комитета обязаны:

Посещать собрания Комитета, пропускать только в случае наличия уважительной причины.

Вносить интеллектуальный вклад члена отделения в решение поставленных задач и вопросов Комитетом.

Утверждаю:

Председатель Курганского регионального отделения
Общероссийской общественной организации «Деловая Россия»

/С. О. Доронин/

